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El presente informe contiene la respuesta otorgada a la encuesta cumplimentada por 

las empresas en las que han realizado Prácticas Curriculares los alumnos del Máster en 

Género e Igualdad, en los cursos académicos 2018/2019 y 2019/2020. 

1.  ¿Cómo evalúa el grado de adecuación entre las tareas desempeñadas 

por el/la alumno/a en la empresa y sus conocimientos? 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 0 0,00 

Adecuado 5 41,67 1 14,29 

Muy adecuado 7 58,33 6 85,71 

 

2. Asistencia y puntualidad. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 2 16,67 0 0,00 

Adecuado 3 25,00 1 14,29 

Muy adecuado 7 58,33 6 85,71 
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3. Nivel de cumplimiento de tareas asignadas. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 0 0,00 

Adecuado 4 33,33 0 0,00 

Muy adecuado 8 66,67 7 100,00 

 

4. En qué medida el/la alumno/a propone asumir nuevas tareas.  

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 0 0,00 

Adecuado 9 75,00 0 0,00 

Muy adecuado 3 25,00 7 100,00 
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5. En qué medida el/la alumno/a es capaz de generar nuevas ideas y 

proponer alternativas. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 0 0,00 

Adecuado 7 58,33 0 0,00 

Muy adecuado 5 41,67 7 100,00 

 

6. Capacidad para aplicar los conocimientos teóricos a la práctica 

profesional. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 0 0,00 

Adecuado 2 16,67 0 0,00 

Muy adecuado 10 83,33 7 100,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 
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7. Nivel de integración en la empresa. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 0 0,00 

Adecuado 4 33,33 0 0,00 

Muy adecuado 8 66,67 7 100,00 

 

 

8. Nivel de participación en las tareas de grupo. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 0 0,00 

Adecuado 5 41,67 0 0,00 

Muy adecuado 7 58,33 7 100,00 
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9. En qué medida es receptivo/a ante las opiniones de otros. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 0 0,00 

Adecuado 1 8,33 0 0,00 

Muy adecuado 11 91,67 7 100,00 

 

10. Grado de claridad en los mensajes que trasmite. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 0 0,00 

Adecuado 5 41,66 0 0,00 

Muy adecuado 7 58,33 7 100,00 

 

11. En qué medida es capaz de argumentar sus actuaciones profesionales. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 0 0,00 

Adecuado 4 33,33 0 0,00 

Muy adecuado 8 66,67 7 100,00 



6 / 11 

12. De las competencias que crees que has adquirido durante las prácticas, 

elige de cada grupo, las que consideres más importantes. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuesta %* Encuesta % 

Capacidad para el análisis y la síntesis. 3 25,00 1 14,29 

Capacidad de organización y planificación. 4 33,33 2 28,57 

Conocimientos generales de tipo básico. 2 16,67 2 28,57 

Conocimientos de la profesión. 8 66,67 4 57,14 

Comunicación oral y escrita en la propia lengua. 1 8,33 0 0,00 

Conocimiento de una segunda lengua. 0 0,00 0 0,00 

Habilidades elementales de manejo del ordenador. 1 8,33 0 0,00 

Habilidades de gestión de la información. 3 25,00 2 28,57 

Resolución de problemas. 2 16,67 2 28,57 

Toma de decisiones. 1 8,33 2 28,57 

Interés por la calidad. 3 25,00 2 28,57 

Motivación del logro. 2 16,67 1 14,29 

 

 

* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Esta tasa se corresponde a la división del número de empresas que han remarcado 

como importante una competencia, entre el total de empresas que han cumplimentado 

la encuesta. Es decir, para el curso 2018/2019, fueron 12, y para 2019/2020, 7. 
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13. De las competencias que crees que has adquirido durante las prácticas, 

elige de cada grupo, las que consideres más importantes. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuesta % Encuesta % 

Capacidad de crítica y auto-crítica. 7 58,33 1 14,28 

Trabajo en equipo. 6 50,00 4 57,14 

Habilidades interpersonales. 4 33,33 0 0,00 

Capacidad para trabajar en equipos multidisciplinares. 5 41,67 1 14,28 

Capacidad para comunicarse con expertos en otras áreas. 2 16,67 2 28,57 

Apreciación de la diversidad y multiculturalidad. 0 0,00 4 57,14 

Compromiso ético. 4 33,33 4 57,14 

Habilidad para trabajar en un contexto internacional. 0 0,00 2 28,57 
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14. De las competencias que crees que has adquirido durante las prácticas, 

elige de cada grupo, las que consideres más importantes. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuesta % Encuesta % 

Capacidad para aplicar el conocimiento en la práctica. 7 58,33 5 71,43 

Habilidades de investigación. 1 8,33 2 28,57 

Capacidad para aprender. 3 25,00 4 57,14 

Capacidad para adaptarse a nuevas situaciones. 5 41,67 0 0,00 

Capacidad para generar nuevas ideas. 3 25,00 0 0,00 

Liderazgo. 0 0,00 1 14,28 

Comprensión de culturas y costumbres de otros países. 1 8,33 1 14,28 

Capacidad para trabajar de forma autónoma. 8 66,67 3 42,86 

Diseño y dirección de proyectos. 2 16,67 1 14,28 

Iniciativa y espíritu emprendedor. 2 16,67 1 14,28 

 

15. Una vez finalizadas las prácticas, ¿cree que el/la alumno/a está 

suficientemente preparado/a para insertarse en el mundo laboral? 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

No 0 0,00 0 0,00 

Sí 12 100,00 7 100,00 
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16. Atención recibida. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 0 0,00 

Adecuado 8 66,67 2 28,57 

Muy adecuado 4 33,33 5 71,43 

 

 

17. Información recibida. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 0 0,00 

Adecuado 7 58,33 2 28,57 

Muy adecuado 5 41,66 5 71,43 

 

 

 

 

 

 

 



10 / 11 

18. Rapidez del servicio. 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 2 28,57 

Adecuado 7 58,33 0 0,00 

Muy adecuado 5 41,66 5 71,43 

 

19. ¿Qué opinión te merecen en general las prácticas? 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

Inadecuado 0 0,00 0 0,00 

Poco adecuado 0 0,00 0 0,00 

Adecuado 5 41,66 2 28,57 

Muy adecuado 7 58,33 5 71,43 

 

20.  ¿Va a contratar al estudiante una vez que finalice sus prácticas? 

 2018/2019 2019/2020 

Respuesta Encuestados % Encuestados % 

No 12 100,00 7 100,00 

Sí 0 0,00 0 0,00 
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21. ¿Qué aspectos de las prácticas cree que se pueden mejorar?  

2018/2019 

- Conocer antes al personal en prácticas y éste a la entidad. 

- Mayor duración de las prácticas. 

- Potenciar esta experiencia en la Administración Sanitaria. Reuniones conjuntas 

con la Universidad de evaluación con el órgano gestor de éstas en la Consejería 

de Salud. Así como, sería conveniente dar información de la actividad a la 

Secretaría de Investigación y quizás una reunión al finalizar el curso para una 

evaluación conjunta 

 2019/2020 

- Mayor coordinación entre universidad y empresa 

 

 

 


